NHCTpyKLMSA NO yCTaHOBKE Aprayn 32703

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka
nepekxsnyYeHus nepepay EI =

=]

MaTtepuan 3awmTbl: 5 MM, ANOMUHUA

Fon lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
SEAT Altea Freetrack 2.0 2006-2009 |[Volkswagen [Caddy 12,20 2010-H.B.
SEAT Leon 14,16 2005-2009 |[Volkswagen [Caddy 1.4,1.6,2.0 | 2004-2010
SEAT Leon 12,16 2009-2012 |[Volkswagen [Caddy 1.4,1.6,2.0 | 2004-2010
Skoda Octavia Il 1.4,1.6,1.8 | 2004-2008 [[Volkswagen [GolfV 14,16 2003-2008
Skoda Octavia Il 1; 14,16, 2008-2013 ||Volkswagen [Golf VI 14,16 2008-2012
Skoda Octavia Il 1.4,1.6,1.8 | 2004-2008 |[Volkswagen |Golf VI 14,16 2008-2012
Skoda Octavia Il 1; 14,16, 2008-2013 ||Volkswagen [|Passat B6 16,20 2005-2010
Skoda Superb 14,18 2008-2013 ||Volkswagen [Passat B6 1.6,2.0 2005-2010
Skoda Superb 14,18 2008-2013 ||Volkswagen [Passat B7 1.8,2.0 2010-2015
Skoda Yeti 12,1.4,18 2009-H.B. [[Volkswagen |PassatCC 2.0 2012-2015
KomnnekT kpenexa
02 Banka 5 Bont DIN 933 — 8.8 10x030 2 wr
1 MP 70x20x6 A15 M10 2wr |6 BonTt DIN 933 — 8.8 10x100 2wt
2 MpocTaBka 45 2wt |7 lanka DIN 934 M 10x1,25 2 wr
3 MB 80x26x3 A16 M10x35  [2wr (8 Wava I'posepa DIN 127 B 6 wr
M10, cpegHss cepus
4 Hemndep swr |9 *Lligg*ﬁa ky3os. DIN 9021 M 10 6 wr




ABTOMOOUNL O€E3 3aLNTDI

ABTOMOOUIb C 3aLLUTON

[Mopsigok ycTaHOBKM

1. CHATb WITATHbIA NNACTUKOBbIN NbINIbHUK. YCTaHOBUTL B OTBEPCTUS NOHXEPOHOB KpoHLwTerHbl ¢ nomoLbio NMB580x26x3 M10x35 n Maek M10, LWan6

10 n Ip. Wai6 10.
2. YCTaHOBUTb B CKBO3HblE OTBEPCTUS CUITYMWHOBOTO NoApaMHUKa 3aH/e TOYKM 3awwumThl ¢ noMotbio MNP 70x20x6 A15 M10, MpocTtaBok 45,

BonTtoB M10x100,Wai6 10 n Mp. Waw6 10.
3. YcTaHoBUTb NepeaHve TOYKM 3aLuThl K paHee 3akpenneHHbiM KpoHwwTernHam ¢ nomoubio Bonto M10x30, Wai6 10 v Mp. Wawnb 10.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHetpykumm ot 19.01.2018 15:03:21




